



## В своей стране мы словно иностранцы

Если в бывших союзных республиках наших соотечественников заставляют принудительно учить латышский, эстонский, литовский, казахский и другие языки, то в России и шагу не ступить без английского, немецкого или французского. Высокие обвинения, что краинские языки угрожают национальной безопасности, вновь звучат. Наш корреспондент запечатлел только два примера из московской жизни. А их не счесть. И это — несмотря на «сторг» узас мэра Москвы Лужкова о недопустимости подобной практики.

Фото Бориса СОНОЛОВА.



## Жизнь художника «в полосочку»

Москвичи и гости столицы могут познакомиться с творчеством Владимира Брайнина в Центральном Доме художников.

У каждого человека свой взгляд на жизнь. Один ее видит в розовых тонах, другой — в черных. Это если о крайностях. С той или иной стороны есть еще и многое по-прежнему.

У Брайнина есть и «черное» и «розовое», плохое и хорошее. Его искусство и «такое» и «иное» одновременно. Как и сама жизнь — в полосочку. Но у него свое, брайнинское видение. Первые работы появились в конце 70-х и стали именоваться как «брайнинская Москва», «брайнинский свет». Он рисует Москву,

Юрий СЕРГЕЕВ.

## Птичка с мгновением в клюве

Компания «Полароид» отметила пятилетие своего победного шествия по России



## У пожарных дел немало...

За 8 месяцев текущего года в России зарегистрировано 200 тысяч пожаров. От огня погибли около 9 тысяч человек.

Об этом заявил на пресс-конференции МВД начальник государственной противопожарной службы РФ генерал-майор Евгений Серебренников. По его словам, сегодня на борьбу с огнем готовы выйти свыше 200 тысяч пожарных, в распоряжении которых имеется 17 тысяч специальных автомобилей и 60 пожарных кораблей.

Что самое странное, число нарушителей попали в атомные электростанции. С 1986 года из-за грубейших нарушений всех инструкций на АЭС произошло 130 пожаров, причем чаще всего горели машины зала и помещения реакторных отделений.

Фарид СИДАУИ.

Чтобы избежать пожара, люди изобрели. И тогда, когда у американского предпринимателя и ученого Уильяма Дж. МакКлюна-младшего и директора Института имени Курчатова, вице-президента Академии наук Евгения Велихова зародилась идея создать совместное предприятие по выпуску «Полароидов» в России. Появившийся на свет в 90-м году «Светозор» произвел своего рода революцию в организации пожарной профилактики в бизнесе между Западом и Востоком. Не исключено, что это было вообще первым предложением подобного сотрудничества. Сотрудничество, которое произошло все ожидания американской стороны. Выяснилось, что мы — прекрасные партнеры, способные, по утверждению старшего вице-президента европейского отделения фирмы господина Брюера, «собирать сложные фотоаппараты с элегантностью и качеством, которым

можно позавидовать», а также производить необходимые компоненты на экспорт.

Выяснилось также, что мы — неиссякаемые (и соответственно желанные) покупатели. Ибо с того времени, как эта «игрушка» стала свободно продаваться в России, спрос на нее отнюдь не уменьшился, а возрастает. Кстати, несмотря на интенсивную работу «Светозора», он способен удовлетворять потребности сограждан лишь на одну шестую. И, видимо, насыщение рынка произойдет лишь тогда, когда каждый россиянин будет иметь такую фотографию и его объектом.

Делается все это отчасти по недомыслию, отсутствию нрав-

## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

### БЫТОВКИ

### КОЛЕСАХ

### С ТЕЛ.

### 54-40

### УСЛУГИ

### ЮРИДИЧЕСКОЙ

### ФИРМЫ

### Тел. (095) 207-61-56

### БАНКА

### ОГНИ

### 59 г. по 39

### РУБ. НА РЕАЛ.

### Тел. (095) 473-90-05

### ОБЩАЯ

### ФОРМУЛА ЖИЗНИ

### (СВЯЗЬ ЭЛЕМЕНТОВ ПРОШЛОГО

### НАСТОЯЩЕГО И БУДУЩЕГО

### В МОСКОВЕ

### ДНИ

### КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

### В МОСКОВЕ

### С ВЫСОТ

### КАВКАЗА

### МНОГИЕ

### Наверное

### открыва

### ли для себя

### Кавказ

### ЧЕРНОГО

### САФАРЯ

### САФАРЯ